

Ежегодно в третий четверг ноября отмечается Международный день отказа от курения. В этом году он приходится на 17 ноября, и это прекрасный повод наконец-то бросить вызов никотиновой зависимости. В последнее время проблема курения в современном мире является одной из самых острых. Это одно из самых массовых, к сожалению, увлечений нынешнего поколения. Разрушить свое здоровье легко, купить невозможно.

В общежитии ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» по этой тематике была проведена интеллектуальная игра. Цель мероприятия: профилактика никотиновой зависимости среди молодежи, информирование о пагубном воздействии табака на здоровье. Интеллектуальная игра была предназначена для привлечения внимания подростков к проблеме курения. Данное мероприятие способствовало расширению кругозора студентов в области табачной зависимости. По завершению занятия все присутствующие сделали для себя выводы о том, что курить не модно, а главное вредно и надо оставаться красивыми и здоровыми! Время меняться, время заботиться о своём здоровье и здоровье окружающих!